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generalita

Il termostato ambiente permette il con-
trollo ON-OFF della temperatura am-
biente.

Il presente libretto costituisce parte inte-
grante ed essenziale del prodotto.
Leggere attentamente le istruzioni e le
avvertenze contenute nel presente li-
bretto in quanto forniscono importanti
indicazioni riguardanti l'uso e la manu-
tenzione.

Linstallazione, la manutenzione e qual-
siasi altro intervento devono essere ef-
fettuate da personale in possesso dei
requisiti previsti e nel rispetto delle nor-
me vigenti e delle indicazioni fornite dal
costruttore.

In caso di guasto e/o cattivo funziona-
mento spegnere lapparecchio e non
tentare di ripararlo ma rivolgersi a per-
sonale qualificato.

Eventuali riparazioni, effettuate utiliz-
zando esclusivamente ricambi originali,
devono essere eseguite solamente da
tecnici qualificati. Il mancato rispetto di
quanto sopra puo compromettere la si-
curezza dell'apparecchio e fa decadere
ogni responsabilita del costruttore.

A ATTENZIONE!

L'apparecchio non & destinato a essere
utilizzato da persone (bambini compresi)
le cui capacita fisiche, sensoriali o men-
tali siano ridotte, oppure con mancanza
di esperienza o di conoscenza, a meno
che esse abbiano potuto beneficiare, at-
traverso lintermediazione di una persona
responsabile della loro sicurezza, di una
sorveglianza o di istruzioni riguardanti l'u-
so dell'apparecchio.

| bambini devono essere sorvegliati per
sincerarsi che non giochino con l'apparec-
chio.

QUESTO PRODOTTO P
E CONFORME ALLA
DIRETTIVA EU 2002/96/EC (d
2006/66/EC —

Il simbolo del cestino barrato riportato
sull'apparecchio indica che il prodotto,
alla fine della propria vita utile, doven-
do essere trattato separatamente dai
rifiuti domestici, deve essere conferito
in un centro di raccolta differenziata per
apparecchiature elettriche ed elettroni-
che oppure riconsegnato al rivenditore
al momento dell'acquisto di una nuova
apparecchiatura equivalente.

L'utente & responsabile del conferimen-
to dell'apparecchio a fine vita alle appro-
priate strutture di raccolta.

L'adeguata raccolta differenziata per
lawio successivo dell'apparecchio di-
smesso al riciclaggio, al trattamento e
allo smaltimento ambientalmente com-
patibile contribuisce ad evitare possibili
effetti negativi sullambiente e sulla sa-
lute e favorisce il riciclo dei materiali di
cui & composto il prodotto.

Anche nel caso di sostituzione delle
batterie di alimentazione, smaltire le
batterie negli appositi cassonetti per la
raccolta differenziata.

Per informazioni piu dettagliate inerenti
i sistemi di raccolta disponibili, rivolger-
si al servizio locale di smaltimento rifiu-
ti, o al negozio in cui & stato effettuato
l'acquisto.




descrizione del prodotto

DATI TECNICI

Conforme alle norme

C€

Classe di Protezione IP30

Tipo di contatto/Portata SPDT 230 Vca
Sezione max. dei cavi 4 mm?
Campo di regolazione di temperatura 10 = 30°C
Differenziale fisso 1K

Elemento sensibile

Ad espansione di gas

Posizione elemento sensibile

incorporato

Messa a terra

doppio isolamento

Dimensioni esterne (A x L x P) 43 -83-40 mm
83 mm 40 mm
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installazione

POSIZIONAMENTO

L'apparecchio rileva la temperatura am-
biente, quindi nella scelta della posizio-
ne di installazione vanno tenuti presenti
alcuni accorgimenti.

Posizionarlo lontano da fonti di calore
(radiatori, raggi solari, caminetti, ecc.] e
lontano da correnti d’aria o aperture ver-
so l'esterno, le quali potrebbero influen-
zarne la rilevazione.

Installarlo a circa 1,50 m di altezza dal
pavimento.

/'\ ATTENZIONE

Linstallazione deve essere eseguita da
personale tecnico qualificato.

Prima del collegamento tra termostato e
caldaia, togliere la tensione alla caldaia.
Nel forare la parete, non danneggiare
cavi elettrici o tubazioni preesistenti.

MONTAGGIO

- Separare la base dal termostato svi-
tando la vite posta nella parte superio-
re (fig. A)

- Fissare la base del termostato alla pa-
rete, nel punto prescelto, utilizzando le
viti fornite nel kit. (fig. B

- Inserire i cavi nell'apposita fessura e
collegarli al morsetto 3 e 1 (fig. C)

\

Ny




installazione

- Posizionare il termostato sulla base
awitando la vite posta nella parte su-
periore (fig. D)

- Collegare i cavi del termostato al mor-
setto TA1 nella scheda della caldaia
(fig. E)
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overview

The room thermostat allows for ON-OFF
control of the room temperature.

This manual constitutes an integral and
essential part of the product.

Carefully read the instructions and
warnings contained in this manual: they
provide important information concern-
ing the operation and maintenance of
the device.

Installation, maintenance and any other
intervention must be performed by fully
qualified personnel, in conformity to all
applicable regulations and the instruc-
tions provided by the manufacturer.

In the event of faults and/or malfunction,
switch the device off and do not attempt
to perform any repairs yourself. Contact
a qualified professional instead.

Any repairs must be carried out by quali-
fied professionals using original spare
parts only. Failure to comply with the
above-mentioned recommendations
may jeopardise the device's safety and
void the manufacturer’s liability.

A WARNING!

The device is not intended for use by per-
sons (including children] with reduced
physical, sensory or mental abilities, or
that lack the necessary experience and
knowledge, unless they are supervised or
have been adequately trained on the de-
vice's operation by a person responsible
for their safety.

Children must be supervised at all times
to ensure that they do not play with the de-
vice.

THIS PRODUCT =
CONFORMS TO EU N
DIRECTIVES 2002/96/EC (d
AND 2006/66/EC —

The barred dustbin symbol appearing
on the device indicates that the prod-
uct must be disposed of separately
from household waste once it reaches
the end of its lifespan, and transferred
to a waste disposal site for electric and
electronic equipment, or returned to the
dealer when purchasing a new device of
the same kind.

The user is responsible for delivering
the decommissioned device to a suitable
waste disposal site.

Proper separated collection of the de-
commissioned device and its successive
eco-compatible recycling, treatment
and disposal contributes to preventing
negative effects on the environment and
health, besides favouring the reuse of
the materials comprising the product.
Dispose of any exhausted batteries in
the appropriate separated waste collec-
tion containers for batteries.

For further details on the available
waste collection systems, contact your
local waste disposal office, or the dealer
from which the product was purchased.




product description

TECHNICAL DATA

Conformity to norms

C€

Protection rating IP30

Type of contact/Capacity SPDT 230 VAC
Max. cable cross-sectional area 4 mm?
Temperature adjustment range 10 - 30°C
Fixed differential 1K

Sensitive element

gas expansion element

Position of sensitive element

incorporated

Earthing double insulation
Outer dimensions (H x W x D) 43 -83-40 mm
83 mm 40 mm
([ ——— —— ) [ \
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installation

POSITIONING

The device detects the room tempera-
ture, therefore several factors should be
taken into account when choosing an in-
stallation site.

Install the device far from sources of
heat (radiators, sunlight, fireplaces, etc.)
and draughts or doorways and windows,
which could affect the temperature
readings.

It should be installed approximately 1.50
metres above the floor level.

/'\ WARNING

Installation should be performed by a
qualified technician.

Prior to connecting the thermostat to the
boiler, cut off the power to the boiler.
When drilling the wall to install the de-
vice, be careful not to damage any elec-
trical wires or existing piping.

INSTALLATION

- Separate the base from the thermostat
by loosening the screw on the top part
(Fig. Al.

- Fix the thermostat base to the wall in
the chosen position, using the screws
supplied with the kit [Fig. B).

- Insert the wires in the appropriate slot
and connect them to terminals 3 and 1
(Fig. C).




installation

- Place the thermostat onto its base and
tighten the screw on the top part (Fig.
D).

- Connect the thermostat wires to ter-
minal TA1 on the boiler P.C.B. (Fig. EJ.
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généralités

Le thermostat d'ambiance permet le
controle ON-OFF de la température
ambiante.

Ce manuel trés important forme un tout
avec l'appareil.

Lisez attentivement les instructions et
les consignes fournies, elles sont pri-
mordiales pour l'utilisation et l'entretien
de l'appareil.

L'installation, l'entretien et toute autre
intervention doivent étre effectués par
du personnel possédant les qualités
requises conformément aux réglemen-
tations applicables en la matiére et aux
indications fournies par le fabricant.

En cas de panne et/ou de mauvais fonc-
tionnement, éteindre l'appareil. N'es-
sayez pas de le réparer vous-méme,
faites appel a un professionnel qualifié.
Pour toute réparation, faites appel a un
technicien qualifié et exigez lutilisation
de piéces détachées d'origine. Le non-
respect de ce qui précéde peut compro-
mettre la sécurité de l'appareil et faire
déchoir toute responsabilité du fabri-
cant.

A ATTENTION!

Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé
par des personnes (enfants compris) dont
les capacités physiques, sensorielles ou
mentales sont réduites ou qui ne disposent
pas des connaissances ou de l'expérience
nécessaires, a moins qu'elles n'aient été
formées et encadrées pour l'utilisation de
cet appareil par une personne responsable
de leur sécurité.

Les enfants doivent étre surveillés pour
s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appa-
reil.

CE PRODUIT EST =
CONFORME A LA N
DIRECTIVE EUROPEENNE /(-0
2002/96/EC 2006/66/EC —

Le symbole de la poubelle barrée d'une
croix, appliqué sur l'appareil, indique
que le produit en fin de vie, ne doit pas
étre jeté avec les déchets ménagers,
mais déposé dans un point de collecte
approprié pour appareils électriques et
électroniques ou étre remis au commer-
cant lors de l'achat d'un nouvel appareil
équivalent.

Il releve de la responsabilité de lutilisa-
teur de déposer l'appareil en fin de vie
dans les points de collecte appropriés.
Une collecte sélective appropriée pour
acheminer l'appareil usagé au recy-
clage, au traitement et a une mise au
rebut respectueuse de l'environnement
contribue a éviter des effets nocifs sur
l'environnement et sur la santé et favo-
rise la réutilisation des matériaux com-
posant le produit.

De méme, en cas de remplacement des
piles usées, celles-ci doivent étre mises
au rebut dans un point de collecte prévu
a cet effet.

Pour de plus amples renseignements
sur les systéemes de collecte différen-
ciée, s'adresser au service municipal
compétent ou au magasin ou l'achat a
été effectué.
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description du produit

DONNEES TECHNIQUES

Conforme aux normes

C€

Indice de protection IP30

Type de contact/puissance SPDT 230 Vca
Section cablage maxi 4 mm?

Plage de réglage de la température 10+30°C
Différentiel fixe 1K

Elément sensible

a 'expansion des gaz

Position de l'élément sensible

incorporé

Mise a la terre

double isolation

Dimensions extérieurs (H x L x P) 43 -83-40mm
83 mm 40 mm
([ ——— —— ) [ \
T \
0 2 €
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BOUTON DE

REGLAGE TEMPERATURE
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installation

EMPLACEMENT

Cet appareil détecte la température
ambiante, il faut par conséquent tenir
compte de plusieurs facteurs lors du
choix de son emplacement.

Il faut le placer loin de sources de cha-
leur (radiateurs, rayons du soleil, che-
minées, etc) et a l'abri des courants
d'air ou d'ouvertures vers l'extérieur qui
pourraient influencer son fonctionne-
ment.

Il faut Uinstaller a environ Tm50 au-des-
sus du sol.

/'\ ATTENTION

Linstallation doit étre effectuée par un
technicien qualifié.

Avant tout raccordement entre le ther-
mostat et la chaudiére, mettre la chau-
diere hors tension.

Attention a ne pas endommager, lors du
percage du mur, les cables électriques
ou les tuyaux.

MONTAGE

- Enlever le socle du thermostat en dé-
vissant la vis supérieure (fig. A

- Fixer le socle du thermostat au mur, a
'endroit voulu, a l'aide des vis fournies
dans le kit. (fig. B

- Introduire les cables dans la fente pré-
vue et les raccorder a la borne 3 et 1
(fig. C)

12



installation

- Placer le thermostat sur le socle en
vissant la vis supérieure [fig. D)

- Raccorder les cables du thermostat a
la borne TA1 sur la carte de la chau-
diere (fig. E)

.
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generalidades

El termostato ambiente permite el con-
trol ON-OFF de la temperatura ambien-
te.

El presente manual es una parte inte-
grante y esencial del producto.

Lea atentamente las instrucciones y las
recomendaciones contenidas en el pre-
sente manual porque suministran im-
portantes indicaciones referidas al usoy
al mantenimiento.

La instalacién, el mantenimiento y cual-
quier otra intervencién, deben ser rea-
lizadas por personal con los requisitos
previstos y respetando las normas vi-
gentes y las indicaciones suministradas
por el fabricante.

En caso de averia y/o mal funcionamien-
to, apagar el aparato y no intentar repa-
rarlo, contactar con el personal especia-
lizado.

Las reparaciones deben ser efectuadas
solamente por técnicos especializados
utilizando exclusivamente repuestos ori-
ginales. No respetar lo indicado arriba,
puede afectar la seguridad del aparato
y exime de toda responsabilidad del fa-
bricante.

A {ATENCION!

Elaparato no debe ser utilizado por perso-
nas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales disminuidas o sin experiencia ni
conocimientos (incluidos los nifios), a me-
nos que sean vigiladas o reciban instruc-
ciones sobre el uso del aparato, por una
persona responsable de su seguridad.

Los nifos deben ser vigilados para asegu-
rarse que no jueguen con el aparato.

ESTE PRODUCTO ESTA %
EN CONFORMIDAD }‘{
CON LA DIRECTIVAEU )

2002/96/EC 2006/66/EC —

El simbolo del cesto cruzado reproduci-
do en el aparato indica que el producto,
al final de su vida util, teniendo que ser
tratado por separado de los residuos do-
mésticos, debe entregarse a un centro
de recogida diferenciada para aparatos
eléctricos y electrénicos o bien entre-
garlo al revendedor en el momento de la
compra de un aparato equivalente.
Elusuario es responsable de entregar el
aparato al final de su vida Util a las es-
tructuras idéneas para su recoleccion.
La debida recoleccion diferenciada para
enviar el aparato dado de baja al reci-
claje, al tratamiento o al desguace que
sea compatible con el medioambiente
contribuye a evitar posibles efectos ne-
gativos al medioambiente y a la salud y
favorece el reciclaje de los materiales de
los que se compone el producto.
También en caso de reemplazo de las
pilas de alimentacidn, eliminar las mis-
mas colocandolas en los contenedores
especificos.

Para informacion mas detallada relativa
a los sistemas de recogida disponibles,
dirigirse al servicio local de eliminacién
de residuos o a la tienda en la cual se ha
realizado la compra.
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descripcion del producto

DATOS TECNICOS

Conforme con las normas

C€

Clase de Proteccion IP30

Tipo de contacto/Capacidad SPDT 230 Vca
Seccién max. de los cables 4 mm?
Campo de regulacién de la temperatura 10 = 30°C
Diferencial fijo 1K

Elemento sensible

De expansion de gas

Posicion elemento sensible

incorporado

Conexion a tierra

doble aislamiento

Dimensiones externas (L x A x P) 43 -83-40 mm
83 mm 40 mm
([ ——— —— ) [ \

T \
0 2 €
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S /) - 4(/

BOTON

REGULACION DE LA TEMPERATURA
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instalacion

POSICIONAMIENTO

El aparato mide la temperatura am-
biente, por lo tanto, cuando se elige la
posicion de instalacion deben tomarse
algunas precauciones.

Colocarlo alejado de fuentes de calor
(radiadores, rayos solares, chimeneas,
etc.) y de corrientes de aire o aberturas
que pudiesen influenciar dicha medi-
cion.

Instalarlo a aproximadamente 1,50 m de
altura del piso.

/!'\ ATENCION

La instalacién debe ser realizada por
personal técnico especializado.

Antes de la conexidn entre termostato
y caldera, desconectar la tension de la
caldera.

Al perforar la pared, no danar los cables
eléctricos o tubos ya instalados.

MONTAJE

- Separar la base del termostato aflo-
jando el tornillo situado en la parte su-
perior [fig. A)

- Fijar la base del termostato a la pared,
en el punto previamente elegido, usan-
do los tornillos del kit. (fig. B)

- Introducir los cables en la ranura es-
pecificay conectar al borne 3y 1 (fig. C)

\
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instalacion

- Posicionar el termostato en la base
enroscando el tornillo situado en la
parte superior (fig. D)

- Conectar los cables del termostato al
borne TA1 en la tarjeta de la caldera
(fig. E)

.
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Informacoes gerais

O termostato ambiente permite o con-
trolo ON-OFF da temperatura ambiente.

Estas instrucdes para uso constituem
parte integrante e essencial do produto.
Leia com atencao as instrucoes e as ad-
verténcias contidas no presente livrete
porque fornecem importantes indica-
coes relativas ao uso e a manutencao.
A'instalacao, a manutencao e quaisquer
outras intervencoes devem ser efectu-
adas por pessoal em possesso dos re-
quisitos previstos e a obedecer as regras
em vigor e as indicacoes fornecidas pelo
fabricante.

No caso de avaria e/ou mau funciona-
mento, desligue o aparelho e nao tente
repara-lo, mas dirija-se a pessoal qua-
lificado.

Eventuais reparacdes, efectuadas com
emprego exclusivamente de pecas origi-
nais, devem ser efectuadas somente por
técnicos qualificados. A desobediéncia
do acima apresentado poderd compro-
meter a seguranca do aparelho e exime
o fabricante de qualquer responsabilida-
de.

A ATENCAO!

0O aparelho nao pode ser usado por pesso-
as [criancas inclusive) com capacidades fi-
sicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou
por pessoas sem experiéncia ou conheci-
mento, a ndo ser que tenham beneficiado,
através da intermediacdo de uma pessoa
responsavel pela sua seguranca, de vigi-
lancia ou que tenham recebido instrucoes
adequadas sobre o uso do aparelho.

As criancas terdo de ser controlados para
ter a certeza de que nao brinquem com o
aparelho.

ESTE PRODUTO ESTA EM ==

CONFORMIDADE COM A ﬁ
DIRECTIVA EU 2002/96/ (D
EC 2006/66/EC —

0 simbolo do cesto barrado marcado no
aparelho indica que o produto, no fim da
propria vida Util, deve ser tratado sepa-
radamente do lixo doméstico, deve ser
levado para um centro de coleta diferen-
ciada para equipamentos eléctricos e
electrdnicos ou devolvido ao revendedor
no momento da compra de outro apare-
lho novo equivalente.

O utilizador é responsavel pela entrega
do aparelho no fim de sua vida ultil aos
centros de coleta apropriados.

Uma adequada coleta diferenciada para
0 sucessivo envio do aparelho as fases
de reciclagem, ao tratamento e a elimi-
nacao eco-compativel, contribui a evi-
tar possiveis efeitos negativos no meio
ambiente e na saude, e favorece a reci-
clagem dos materiais que compdem o
produto.

Também no caso de substituicdo das
baterias de alimentacao, eliminar as ba-
terias nos especificos recipientes para a
coleta diferenciada.

Para maiores informacdes em meérito
aos sistemas de coleta disponiveis, con-
tate o servico local de eliminacao do lixo
ou a loja na qual comprou o produto.
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descricao do produto

DADQS TECNICOS

Conforme as normas

C€

Classe de Proteccao IP30

Tipo de contacto/Capacidade SPDT 230 Vca
Seccao max. dos cabos 4 mm?
Campo de regulacao da temperatura 10 = 30°C
Diferencial fixo 1K

Elemento sensivel

Com expansao de gas

Posicao do elemento sensivel

incorporado

Ligacao de terra

duplo isolamento

Medidas exteriores (A x L x P) 43 - 83 - 40 mm
83 mm 40 mm
([ ——— —— ) [ \
T \
0 2 €
<) - £
e A 2
S /) - 4(/
MANIPULO

REGULACAQO TEMPERATURA
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instalacao

POSICIONAMENTO

O aparelho detecta a temperatura am-
biente, portanto, no acto de escolher a
posicao de instalacao devem-se consi-
derar alguns aspectos.

Posicione-o longe de fontes de calor (ra-
diadores, raios solares, lareiras, etc.) e
longe de correntes de ar ou aberturas
(portas, janelas) que poderiam influen-
ciar a medicao da temperatura.

Instalar o aparelho a cerca de 1,50 m do
pavimento.

/'\ ATENCAO

A instalacao deve ser efectuada por um
técnico qualificado.

Antes de ligar o termostato ao esquen-
tador, tire a corrente eléctrica do es-
quentador.

Nao perfure a parede, ndo danifique os
cabos eléctricos ou encanamentos pre-
existentes.

MONTAGEM

- Separe a base do termostato, despa-
rafusando o parafuso situado na parte
superior (fig. Al

- Fixe bem a base do termostato na pa-
rede, no ponto escolhido, utilizando os
parafusos fornecidos com o kit. (fig. B)

- Coloque os cabos na respectiva fenda
e ligue-os ao bornes 3 e 1 (fig. C)

20



instalacao

- Posicione o termostato na base para-
fusando o parafuso situado na parte
superior (fig. D)

- Ligue os cabos do termostato ao borne
TA1 na placa do esquentador (fig. E]

.
| |FLO0R 2
|lus T2 BEIRLY soL | TA1
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genel ozellikler

Oda termostat;, oda sicakhginin ON-OFF
kontrolUne olanak tanir.

Bu kitapgik cihazin tamamlayici ve ¢ok
dnemli bir bélumaddar.

Kullanim ve bakim hakkinda énemli bilgiler
ihtiva ettiginden, isbu kitapgikta yer alan
talimatlari ve uyarilan dikkatle okuyunuz.
Montaj, bakim ve diger islemler; dngorilen
vasiflara  sahip  personel  tarafindan
yUrarltkteki  normlara ve Uretici  firma
tarafindan verilen talimatlara uygun olarak
yapilmalidir.

Ariza ve/veya hatali calisma durumunda
cihazi kapatiniz ve tamir etmeye calismadan
kalifiye personele bagvurunuz.

Olasi tamiratlar, yalnizca orijinal yedek
parcalarinin kullaniimasi sureti ile
sadece kalifiye teknisyenler tarafindan
gerceklestiriimelidir.  Yukandaki normlarin
uygulanmamasi cihazin emniyeti agisindan
problem yaratabilir ve Ureticinin herhangi bir
sorumlulugu kalmaz.

A DIKKAT!

Aksi belirtiimedikge  fiziksel, duyusal ve
ruhsal yetersizlige sahip (cocuklar dahil) veya
cihazin kullanimi ile ilgili bilgisi veya deneyimi
olmayan kisilerce guvenliklerinden sorumlu
kisiler tarafindan gozeltilmedikleri  sirece
kullaniimamalidir.

Gocuklar cihazla oynamamalarindan emin
olmak icin gézetilmelidir.

BU URUN EU 2002/96/ ?7
EC 2006/66/EC SAYILI ‘@
DIREKTIFE UYGUNDUR '

Cihazin Uzerinde bulunan, carpi isaretli ¢cop
bidonu sembold, kullanim dmrinin sonuna
gelen GrGnin evsel atiklardan ayrn olarak
bertaraf edilmesi gerektigini, elektrikli ve
elektronik cihazlarin islendigi yetkili tesislere
teslim edilmesi gerektigini ya da muadil yeni
bir cihazin satin alindigi yetkili saticiya teslim
edilmesi gerektigini bildirmektedir.

Omrini tamamlamis olan cihazin uygun
toplama merkezlerine teslim edilmesinden
kullanici sorumludur.

Hizmetten alinan cihazin, geri donlsim
amaci ile vyetkili aynstirma merkezlerine
teslim edilmesi, cevre ve saglik acisindan
olasi negatif etkilerin engellenmesine katk
saglayarak, Urinl olusturan malzemelerin
geri dénusturdlmesine imkan vermektedir.
Pillerin degistirilmesi halinde de, eski pilleri
uygun geri donlsim bidonlarina atiniz.
Mevcut toplama sistemleri ile ilgili daha
detayl bilgi icin, vyerel atik merkezlerine
veya cihazin satin alindigi yetkili saticiya
basvurunuz.
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genel ozellikler

TEKNIK VERILER

Standartlara uygundur

C€

Koruma Sinifi IP30

Temas turd/Kapasite SPDT 230 Vca
Kablolarin azami kesiti 4 mm?
Sicaklik ayarlama alani 10 +30°C
Sabit diferansiyel 1K

Hassas bolim

Gaz genlesmeli

Hassas bolimin pozisyonu

birlestirilmis

Topraklama Gift izolasyon
Dis boyutlar (Y x G x D) 43-83-40mm
83 mm 40 mm
([ ——— —— ) [ \
[ \
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SICAKLIK
AYAR DUGMESI
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kurulum

KONUMLANDIRMA

Cihaz  oda  sicakh@ini  algilamaktadr,
dolayisiyla  kurulum pozisyonu secilirken
birkac etmen hesaba katiimalidir.

Okunan sicaklik degerlerini etkileyebilecek
1si kaynaklarindan (radyatorler, giines 1s1g;,
sdmineler vb.) ve hava akimlarindan veya
disarya dogru acilan girislerden uzaga
konumlandiriniz.

Zemin seviyesinden vyaklasik 1,50 metre
yukari monte ediniz.

A
!\ DIKKAT

Kurulum islemi, vasifli personel tarafindan
yapilmalidir.
Termostat ve kazan arasindaki baglantidan
dnce, kazandaki gerilimi kesiniz.

Duvarl delerken, duvarin icinde bulunan
elektrik kablolarina veya boru hatlarina zarar
vermeyiniz.

MONTAJ

- Ust bélimde bulunan vidayr sokerek,
termostattan tabani ayirniz (sek. A)

- Termostatin tabanini duvarin tespit edilen
noktasina, kitte tedarik edilen vidalar
kullanarak, sabitleyiniz. (sek. B)

- Kablolan ¢zel yuvaya takiniz ve 3 ve 1 no'lu
baglanti ucuna baglayiniz (sek. C)
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kurulum

- Ust bolimde bulunan viday! vidalayarak,
termostati tabana yerlestiriniz (sek. D)

- Termostatin kablolarini, kazanin
cizelgesindeki  TA1  baglanti  ucuna
baglayiniz (sek. E)

.
| |FLO0R 2
|lus T2 BEIRLY soL | TA1
l
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informacje ogdlne

Termostat otoczenia umozliwia kontrole
typu ON-OFF temperatury otoczenia.

Niniejsza  instrukcja ~ stanowi  wazny,
nieodfgczny element wyposazenia
urzadzenia.

Nalezy uwaznie zapoznac sie z zaleceniami
i ostrzezeniami zawartymi w niniejszej
instrukcji  obstugi, gdyz zawierajg one
wazne wskazéwki dotyczace uzytkowania i
konserwadcji urzadzenia.

Montaz, konserwacja i wszelkie inne prace
powinny by¢ wykonywane przez personel
posiadajacy  odpowiednie  kwalifikacje
zgodnie z obowigzujgcymi przepisami oraz
zaleceniami producenta.

W przypadku usterki i/lub niewtasciwego
dziatania urzadzenia, nalezy je wytgczy¢. Nie
nalezy podejmowac¢ samodzielnych prob
naprawy urzadzenia: zaleca sie wezwanie
wykwalifikowanego technika.

Ewentualne  naprawy  powinny  by¢
wykonywane  wylacznie  przy  uzyciu
oryginalnych czesci zamiennych i tylko
przez  wykwalifikowanych  technikéw.
Nieprzestrzeganie — powyzszych  zalecen
moze spowodowac zagrozenie
bezpieczenstwa i zwalnia producenta od
wszelkiej odpowiedzialnosci za ewentualne
szkody.

A UWAGA!

Urzadzenie to nie jest przystosowane
do obstugi przez osoby (w tym dzieci) o
ograniczonych  zdolnosciach  fizycznych,
zmystowych badz umystowych lub przez
osoby nieposiadajace odpowiedniego
doswiadczenia i wiedzy, chyba ze znajduja sie
one pod nadzorem oséb odpowiedzialnych
za ich bezpieczenstwo i zostaty przez te osoby
przeszkolone w kwestiach dotyczacych obstugi
urzadzenia.

Nalezy uwaza¢, aby dzieci nie bawity sie
urzadzeniem.

NINIEJSZY PRODUKTJEST  \¢&=;
ZGODNY ZDYREKTYWA 4
UE 2002/96/WE 2006/66/ (S
WE —

Symbol przekreslonego pojemnika na smieci
umieszczony na urzadzeniu oznacza, ze po
skoriczeniu okresu uzywalnosci nie nalezy go
usuwac z innymi odpadami pochodzacymi
z gospodarstw domowych. Nalezy je
odda¢ do punktu selektywnej zbiorki
sprzetu elektrycznego i elektronicznego
lub sprzedawcy w chwili zakupu nowego,
réwnowaznego sprzetu.

Uzytkownik  jest  odpowiedzialny  za
przekazanie urzadzenia po zakohczeniu
okresu eksploatacji do odpowiednich
punktéw zbidrki.

Wiaéciwa selektywna zbidrka urzadzen,
majagca na celu przekazanie ich do
recyklingu, obrébki lub utylizacji w sposéb
przyjazny dla srodowiska, przyczynia sie
do unikniecia ich szkodliwego wptywu
na srodowisko i zdrowie, a takze sprzyja
ponownemu wykorzystaniu surowcow, z
ktorych urzadzenie zostato zbudowane.
Rowniez w przypadku wymiany baterii
zasilajacych, nalezy je  wyrzuci¢ do
odpowiednich  pojemnikéw  selektywnej
zbiorki odpadow.

Dokfadniejsze  informacje na  temat
dostepnych  systemow  zbiérki  mozna
uzyska¢ zwracajac sie do miejscowego
osrodka usuwania odpadéw lub sklepu, w
ktorym dokonano zakupu.
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opis produktu

DANE TECHNICZNE

Zgodny z normami

C€

Klasa ochrony IP30

Rodzaj styku/Obcigzalnos¢ SPDT 230 Vca
Przekroj maks. przewodow 4 mm?
Zakres regulacji temperatury 10+ 30°C
Stafa réznica 1K

Element czuty

Na rozprezanie gazu

Potozenie elementu czutego

wbudowany

Uziemienie podwajna izolacja
Wymiary zewnetrze (wys. x dt. x gteb.) 43-83-40 mm
83 mm 40 mm
([ ——— —— ) [ \
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REGULACII TEMPERATURY
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instalacja

USTAWIENIE

Urzadzenie bada temperature otoczenia,
zatem przy wyborze miejsca ustawienia
i instalacji nalezy uwzgledni¢ pewnie
uwarunkowanie.

Nalezy je umiesci¢ z dala od Zrodet ciepta
(grzejnikow, promieni stonecznych,
kominkdw, itp) oraz z dala od przeciaggéw
lub wychodzacych na zewnatrz otwordw,
ktére mogtyby wywiera¢ wptyw na pomiary.
Urzadzenie  nalezy ~ zamontowa¢ na
wysokosci ok. 1,50 m od podtogi.

A
'\ UWAGA

Instalacja musi  zosta¢ przeprowadzona
przez wykwalifikowany personel techniczny.
Przed pofgczeniem termostatu z kottem,
nalezy odfgczy¢ zasilanie od kotta.

Nalezy uwaza¢, aby w trakcie nawiercania
otwordéw w $cianie nie uszkodzi¢ rur i
przewodow elektrycznych.

MONTAZ

- Oddzieli¢ podstawe od reszty termostatu
odkrecajac srube umieszczong w gornej
czesci (rys. A)

- Przymocowad podstawe termostatu do
sciany w wybranym miejscu przy pomocy
srub dostarczonych z zestawem. (rys. B)

- Wprowadzi¢ przewodydo przeznaczonego
do tego otworu i przytaczy¢ je do zacisku 3
i1(rys.C
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instalacja

- Umiesci¢  termostat na  podstawie
dokrecajac srube umieszczong w gornej
czesci (rys. D)

- Potaczy¢ przewody termostatu z zaciskiem
TA1 na karcie kotfa (rys. E)

.
| |FLO0R 2
|lus T2 BEIRLY soL | TA1
] ] ] ] ] i B
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opcenito

Sobni  termostat omogucuje  kontrolu
UKLJUCENO-ISKLJUCENO na temelju okolne
temperature.

Ovaj se priru¢nik smatra bitnim i sastavnim
dijelom proizvoda.

Pazljivo procitajte upute i upozorenja u
ovom priru¢niku, jer ¢e vam one pruziti
vazne naputke koji se odnose na uporabu i
odrzavanje.

Postavljanje, odrzavanje i bilo koji drugi
zahvat mora izvrsiti osoblje koje posjeduje
predvidenu stru¢nost, postuju¢i vazece
propise i upute proizvodaca.

U slucaju kvara i/ili loseg rada, iskljucite
uredaj i ne pokusavajte ga popravljati nego
se obratite kvalificiranom osoblju.
Eventualne popravke moraju izvrsiti jedino
kvalificirani tehnicari i to koristeci iskljucivo
originalne pri¢cuvne dijelove. Nepostivanje
gore navedenog moze ugroziti sigurnost
uredaja i osloboditi proizvodaca bilo kakve
odgovornosti.

A POZOR!

Uredaj nije  namijenjen  koristenju  od
strane osoba  (ukljucuju¢i i djecu) sa
smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima, odnosno bez iskustva i znanja,
osim ako ih osoba odgovorna za njihovu
sigurnost ne nadzire ili ih ne uputi u uporabu
uredaja.

Djecu treba nadzirati, kako bi se uvjerilo da se
neigraju s uredajem.

OVAJ PROIZVOD JE U =
SKLADU S DIREKTIVOM 4
EU 2002/96/EZ 2006/66/ (S
EZ —

Znak prekrizene kante za smece koji se
nalazi na uredaju pokazuje da proizvod na
kraju njegovog radnog vijeka - buduci da s
njim treba postupati odvojeno od ku¢nog
otpada - treba odnijeti u centar za odvojeno
sakupljanje elektricnog i elektronickog
otpada ili ga vratiti trgovcu u trenutku
kupnje novog istovrijednog uredaja.

Korisnik je odgovoran za predavanje uredaja
na kraju vijeka odgovaraju¢em sakupljalistu.

Primjereno  odvojeno  odlaganje  radi
naknadnog  upucivanja  rashodovanog
uredaja na recikliranje, obradu i okolisu
prihvatljivo zbrinjavanje doprinosi
izbjegavanju  potencijalnih  negativnih

utjecaja na okolis i na zdravlje te pospjesuje
recikliranje materijala od kojih je proizvod
sastavljen.

| u slucaju zamjena baterija za napajanje,
odlozite ih u odgovarajuce spremnike za
odvojeno sakupljanje otpada.

Za detaljnije informacije o raspolozivim
sustavima sakupljanja, obratite se lokalnom
uredu za zbrinjavanje otpada ili trgovini u
kojoj ste obavili kupnju.
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opis proizvoda

TEHNICKI PODACI

Sukladno normama

C€

Razred zastite IP30

Tip kontakta/kapacitet SPDT 230 Vca
Maks. presjek kabela 4 mm?
Raspon podesavanja temperature 10+30°C
Fiksni diferencijal 1K

Osjetilni element

na toplinsko Sirenje plina

Polozaj osjetilnog elementa

ugraden

Uzemljenje dvostruka izolacija
Vanjske dimenzije (Vx D x 5) 43-83-40mm
83 mm 40 mm
([ ——— —— ) [ \
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ZA PODESAVANJE TEMPERATURE
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postavljanje

SMJESTAJ
Uredaj ocitava okolnu  temperatury,
zato treba oStroumno odabrati polozaj
postavljanja.

Namijestite ga daleko od izvora topline
(radijatora, suncevih zraka, kamina, itd.) te
daleko od struja zraka ili otvora na vani, koji
bi mogli utjecati na ocitavanje.

Postavite ga na visini od otprilike 1,50 m od
poda.

/!\ POZOR

Postavljanje  treba izvrsiti
tehnic¢ko osoblje.

Prije spajanja termostata i grijaca, iskljucite
napon na grijacu.

Prilikom busenja zida nemojte oStetiti
elektri¢ne kabele ili postojece cijevi.

kvalificirano

MONTAZA

- Odvojite podnozje od termostata tako da
odvijete vijak u gornjem dijelu (sl. A)

- Pricvrstite podnozje termostata na zid u
prethodno izabranoj toc¢ki, pomocu vijaka
dostavljenih u kompletu. (sl. B)

- Uvucite kabele u odgovaraju¢i utor i
spojite ih na stezaljku 311 (s. )
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postavljanje

- Namjestite termostat na podnozje tako da
navijete vijak u gornjem dijelu (sl. D)

- Spojite kabele termostata na stezaljku TA1
na tiskanoj plocici grijaca (sl. E)

.
| |FLO0R 2
LU a0 MSFRRITE SOL | TA1
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zakladni udaje

Prostorovy termostat umozriuje kontrolu ZA-
PNUTI-VYPNUTI prostorové teploty.

Tento navod k pouziti tvofi nedilnou a ne-
zbytnou soucdst vyrobku.

Pozorné si prectéte pokyny a upozornéni
uvedené v tomto ndvodu, protoze poskytujf
ddlezité pokyny ohledné pouziti a udrzby.
Instalace, udrzba a jakykoli zdsah musi byt
provedeny kvalifikovanym personédlem spl-
nujicim urc¢ené pozadavky v souladu s plat-
nymi normami a pokyny poskytnutymi vy-
robcem.

V pfipadé poruchy a/nebo nespravné cin-
nosti vypnéte zafizeni a nepokousejte se o
jeho opravu, ale obratte se na kvalifikovany
personal.

Pfipadné opravy mohou byt provedeny
pouze kvalifikovanymi techniky, ktefi pfitom
musi pouzit vyhradné origindlni ndhradni
dily. Nedodrzeni vyse uvedenych pokynU
mUZe negativné ovlivnit bezpec¢nost zafizeni
a zpUsobit propadnuti jakékoli odpovédnos-
ti ze strany vyrobce.

A UPOZORNENI!

Zafizeni neni urCeno pro pouziti osobami
(v¢etné déti) se snizenymi fyzickymi, senzo-
rickymi nebo mentalnimi schopnostmi nebo
s nedostate¢nymi zkudenostmi a znalostmi,
s vyjimkou pfipadu, kdy mohou béhem tohoto
pouzitf vyuzit dozor osoby odpoveédné za jejich
bezpelnost nebo jeji pokyny.

Déti se musi kontrolovat, aby se zajistilo, Ze ne-
budou pouzivat zafizeni ke svym hram.

TENTO VYROBEK JE VE =
SHODE SE SMERNICEMI
EU 2002/96/ES A 2006/66/ /(O
ES —

Symbol pfeskrtnutého kose uvedeny na za-
fizenf oznacuje, ze s vyrobkem musi byt po
skoncenf jeho Zivotnosti zachdzeno oddéle-
né od bézného domaciho odpadu, musf byt
odevzdan do stfediska separovaného sbéru
pro elektrickd a elektronickd zafizenf nebo
musf byt odevzdan zpét prodejci v okamziku
zakoupeni nového ekvivalentniho zafizen.
UZivatel je odpovédny za to, Ze zafizeni bude
po skonceni své Zivotnosti doruc¢eno do
vhodnych sbérnych struktur.

Vhodny separovany sbér za Ucelem dalsiho
odeslani vyfazeného zafizeni do recykla-
ce, zpracovani a likvidace kompatibilni se
Zivotnim prostfedim pfispiva k zabranénf
moznych negativnich dopadl na Zivotni
prostiedi a na zdravi a podporuje recyklaci
materidld, ze kterych je vyrobek slozen.

Také v pfipadé vymény napéjecich bateri je
tfeba provést likvidaci baterif do pfislusnych
nadob pro separovany sbér.

Podrobnéjsi informace o dostupnych sbér-
nych systémech miZete ziskat tak, Ze se
obratite na mistnf sluzbu likvidace odpadu
nebo na obchod, ve kterém byl proveden
nakup.
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popis vyrobku

TECHNICKE UDAJE

Ve shodé s normami

C€

Trida ochrany IP30

Typ kontaktu/Priitok SPDT 230V~
Max. prirez vodicl 4 mm?

Pole nastaveni teploty 10 +30°C
Pevné nastaveny teplotni rozdil 1K

Citlivy prvek

S rozpinanim plynt

Poloha citlivého prvku

vestavény

Uzemnénf dvojitd izolace
Vngjsi rozméry (VxS x H) 43-83-40 mm
83 mm 40 mm
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OTOCNY OVLADAC

NASTAVENI TEPLOTY OKRUHU TUV
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instalace

UMISTENI

Zatizeni méff teplotu prostredi, a proto je v
okamziku, kdy se rozhodujete o poloze jeho
instalace, tfeba vzit v Gvahu nékterd opatreni.
Umistéte jej v dostate¢né vzdalenosti od
zdrojl tepla (radidtord, slunec¢nich paprskd,
krbd atd) a daleko od proudéni vzduchu
nebo otvorl smérem ven, které by mohly
ovlivnit jeho méren.

Nainstalujte jej do vysky pfiblizné 1,50 m od
podlahy.

A
!\ UPOZORNENI
Instalace musi byt provedena kvalifikova-
nym technickym persondlem.
Pred zapojenim mezi termostat a kotel vy-
pnéte napajeni kotle.
Ptivrtani do stény neposkodte existujici elek-
trické kabely nebo potrubi.

MONTAZ

- Oddélte spodni ¢ést termostatu odsrou-
bovanim Sroubu, ktery se nachdzi v horni
¢asti (obr. A)

- Upevnéte spodni ¢ast termostatu na zvo-
lené misto na zdi s pouzitim Sroubd, které
jsou soucasti sady. (obr. B)

- Vlozte vodice do pfislusné stérbiny a pfi-
pojte je ke svorce 3 a 1 (obr. C)
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instalace

- Umistéte termostat na spodni ¢ast zasrou-
bovanim Sroubu, ktery se nachazi v horni
¢asti (obr. D)

- Pripojte vodice termostatu ke svorce TA1
na karté kotle (obr. E)

.
| |FLO0R 2
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altalanos tudnivalok

A szobatermosztdt lehetévé teszi  a
kornyezeti hémérséklet BE/KI szabdlyozasat.

E kézikonyv a termék fontos tartozéka.
Olvassa el figyelmesen a kézikdnyv utasitasait
és figyelmeztetéseit, mivel ezek fontos
informdciokat tartalmaznak a hasznélat és a
karbantartds biztonsadgossagarol.

A beépitést, a karbantartdst, valamint
barmilyen mas beavatkozast a vonatkozd
szabvényok betartdsdval, és a gyartd
Utmutatdsai  szerint kizdrdlag az eldirt
kovetelményeknek megfelelé  személyek
végezhetik.

A készulék elromldsa és/vagy hibds
mUkodése esetén kapcsolja ki a készlléket,
és semmiképpen se probdlja sajat maga
megjavitani a késziléket, hanem bizza a
javitast szakemberre!

Az  esetleges javitdsokhoz  kizardlag
eredeti cserealkatrészeket haszndljon, a
szerelést pedig minden esetben bizza
képzett szakemberrel A fentiek mell¢zése
veszélyeztethetiakészllék biztonsdgossagat,
és a gyarto feleldsségvillalasanak elvesztését
vonja maga utan.

A FIGYELEM!

A késziléket fizikailag, érzékel6képességében
vagy szellemileg  korldtozott  személyek
(beleértve a gyermekeket is), valamint a
tapasztalattal, és a készllék haszndlatara
vonatkozd ismeretekkel nem  rendelkez6
személyek csak olyan személyek fellgyelete
alatt  haszndlhatjdk, akik  biztonsagukat
garantalni tudjak.

Ugyelni, hogy gyerekek ne jatsszanak a
készllékkel.

EZ A TERMEK MEGFELEL
A 2002/96/EK ES
2006/66/EK UNIOS
IRANYELVEKNEK

A késziiléken lévg dthuzott kuka jel arra
utal, hogy a terméket a hasznos élettartama
leteltével a héztartasi szeméttdl elkilonitve
kell kezelni, kilon elektromos és elektronikus
késziilékek szamdra fenntartott gyUjtéhelyre
kell elszallittatani, vagy Uj, azonos funkcioju
készlék vasérlasakor vissza kell kildeni a
viszonteladénak.

Az élettartama leteltével a késziilék
megfelelé gydjtéhelyre vald elszéllitdsért a
felhaszndld a felelds.

Az Ujrahasznositasra, a kezelésre és a
kormnyezetkiméld  artalmatlanitdsra  szént
készulék elszallitasat megel6z6 megfeleld
szelektiv hulladékgyUjtés segit megelézni
az esetleges negativ kdrnyezeti és egészségi
hatdsokat, és el6segiti a terméket alkotod
anyagok Ujrahasznositasat.

Az dramforrasként hasznélt elemek cseréje
soran is, a hasznélt elemeket az erre szant
szelektiv hulladékgydjté dobozokba dobja.
Az elérhetd hulladékgyjté rendszerekkel
kapcsolatos tovabbiinformécidkért forduljon
a helyi hulladékkezel$ szolgdlathoz vagy
ahhoz a bolthoz, ahol a készuléket vasarolta.
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termékleiras

MUSZAKI ADATOK

Megfelel az el6irdsoknak

C€

Behatolés elleni védelem IP30
Erintkezé tipusa/teljesitmény SPDT 230 Vca
Kabelek max. keresztmetszete 4 mm?
H&mérséklet-szabalyozasi intervallum 10..30°C
Rogzitett lépték 1K

Erzékeléelem

Gaztagulasos

Az érzékelbelem elhelyezése

beépitett

Foldelés dupla szigetelés
Befoglald méretek (Mag. x Sz&l. x Mély.) 43 -83-40mm
83 mm 40 mm
([ ——— —— ) [ \
T \
0 2 €
g £
= % 3
S /) - 4(/

HOMERSEKLET-SZABALYZO
TEKEROGOMB
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felszerelés

ELHELYEZES

A készUlék  megemeli a  kornyezeti
hémérsékletet, ezért a felszerelés helyének
kivalasztasakor néhdny dolgot be kell tartani.
A héforrasoktdl (radidtorok, napsugérzas,
radidtorok, kandallok stb.) és huzatos, illetve
kornyezetre nyitott helyektél - melyek
befolydsolhatjdk a gyujtast — tavol helyezze
el.

A padlotol nagyjdbdl 1,50 m tévolsdgban
szerelje be.

A
'\ FIGYELEM!
A felszerelést szakembernek kell elvégeznie.
A termosztat kazannal vald dsszekotése eldtt
dramtalanitsa a kazént.
A falfelUlet furdsa kdzben tgyeljen arra, hogy
ne tegyen kart a falban lévé elektromos
vezetékekben és csovekben.

FELSZERELES

- A fels6 részen taldlhatd  csavarok
kicsavarozasaval vélassza le a termosztat
hétlapjat (A. dbra).

- Az egységcsomagban mellékelt
csavarokkal rogzitse a falhoz a termosztat
hétlapjat a kivant helyen. (B. dbra)

- lllessze be a vezetékeket a megfeleld résbe,
és kosse be a 3 és 1 sorkapocsba (C. dbra).
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felszerelés

- A felsé részen lévé csavarok
becsavarozasaval illessze fel a termosztatot
a hatlapra (D. 4bra).

- Csatlakoztassa a termosztat kabeleit a
kazan TA1 sorkapcsahoz (E. dbra).

.
| |FLO0R 2
|lus T2 BEIRLY soL | TA1
l
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o6Lne cBeieHUnA

TepmocTaT nomMelleHnsa no3sonsaeT
KOHTPONMPOBATb TeMrepaTypy NMomeLleHs
B pexxume BKJ1.-BbIKS1.

[laHHble MHCTPYKLMW ABNAIOTCA
HEeOTbEMNIEMOW 1 OCHOBHOW YaCTblO
upenua.

BHMMaTENbHO O3HAaKOMbTECH C
WHCTPYKUMAMMN 1 NpeaynpexaeHnamm,
copepalMmmca B HacToALLen bpoLuiope,
Tak Kak B HVX NPUBOLATCA BaxkHble
CBeAeHMA 00 3KCMNyaTaumm 1 Tex.
00CNyXMBaHWW U3aenwA.

MoHTax, TexHuyeckoe obCyx1BaHme
u3penuva v niobble Apyrue

onepaumn AOMKHbI OCYLLeCTBAATLCA
KBaNMGULMPOBAHHbIM NEPCOHANOM,
obnagatoLm 3HaHNAMKN B COOTBETCTBIM

C [eACTBYIOWMMM HOPMATMBAMM U
WHCTPYKUMAMM MPOW3BOANTENA.

B cnyyae HencnpaBHOCTW /W aHOManmin
BbIK/IOUMTE V3LeNNe 1 He NbiTanTech
NOUYMHUTD €ro CaMOCTOATENBHO, @ BbI3OBUTE
KBaNMPULIMPOBAHHOIO TEXHWKA.
BO3MOXHbIV PEMOHT C MCNOMNb30BaHVEM
UCKIMIOYNTENBHO OPUMMHAMBHBIX 3aMacHbIX
yacTe AOMKEH BbINOMHATLCA TONBKO
KBaNMGULMPOBAHHBIMM TEXHUKAMM.
HecobniofeHve npuBefeHHbIX Bbille
WHCTPYKLMIA KOMNpOMeTUpYeT
6e3omnacHyio paboTy 13aenva n CHUMAeT C
NPOW3BOAMTENA BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb.

A BHUMAHMUE!

13aenve He NpeaHa3HauYeHo Ana sKCnnyaTaumm
Avdamn (BKMouaa AeTer) C OrpaHuUyYeHHbIMMI
GU3NUECKNMM, CEHCOPHBIMM N YMCTBEHHbBIMY
CMOCOOHOCTAMM, W XKe He MMEIOLLMMM OrbiTa
MM 3HAHWIA, eCcM  TOMbKO  3KCMAyaTauwa
M3AENMA TakKUMM AIMLAMU He MPOW3BOAMTCA
noA HabmofieHneM NuL, OTBETCTBEHHBIX 3a
yx 6e30MacHOCTb, WA Mocne ux 0bydeHws
NpaB1Iam NONb30BaHMA U3AENMEM.

He paspeluanTe feTAM UrpaTh C YCTPOWCTBOM.

AAHHOE U3AENTUE
OOTBETCTBYETAUPEKTUBE
EU 2002/96/EC2006/66/EC

CumBon  "mepeuepkHyTad KOP3MHKA"' Ha
V30en1n 03HauaeT, UTo 3aBepLUeHN CPOKa
CNyXObl  M3Aenve Henb3A  BbIOpachiBaTb
C OObIYHBIM MYCOPOM, OHO AOMKHO ObiTb
CAAHO B LEHTP Pa3fenbHOM yTunmM3aumu
INEKTPUYECKMX U 3NEKTPOHHBIX NPYOOpoB
VAW B MarasvH B Cyyae npuobpeTeHus
HOBOrO aHanorMUHoOro 13genus.
Monb3oBaTenb HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a
Chady M3Aenua no OKOHYaHWM ero Cpoka
CNyXObl B HaZNEXAtoLLYI0 OpraHu3aLmio no
yTUAM3aUMn.

Hagnexawmin pasaensHbii cbop  Mycopa
AnA  nocnedylollein  OTNpaBkM — CTaporo
M30ena Ha SKONOTMYECKM COBMECTVMYIO
nepepaboTKy W yTUM3aumio cnocobcTeyet
OXpaHe 3KOMOTWW U 300POBbA, a Takke
Mo3BONAET PeKyrneprpoBaTh MaTepuabl, 13
KOTOPbIX COCTOUT U3eNVe.

Takke B Cnyyae 3ameHbl  OaTapeek
oTpaboTaHHbIe batapeiku cnenyert
BbIOpachiBaTh B CrielymasnbHble KOHTelHepb
ANA pazaenbHoro cbopa mycopa.

3a Oonee nopgpobHOM  MHPOPMaLMel
KacaTenbHo VIMEIOLMXCA cucTem
yTuImM3aumy  obpallailTecb B MECTHyH
CNyxOy yTMnM3auMM unu B MarasviH, B
KOTOPOM 6bl0 NPKOBPETEHO M3aenve.
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onncaHvie nspenna

TEXHNYECKNE OAHHbIE

COOTBGTCTByeT HOPMaTVBaM

C€

Knacc 3J'IeKTpO6e3OI'IaCHOCTI/I

P30

Tvin koHTaKTa/Harpy3ouHaa cnocoOHOCTb MO TOKY

OaHONONOCHBIN
nepekoYarowmn KoHTakt 230 B
nepem. T.

Makc. ceyeHne NpoBoAoB 4 Mm?
[InanasoH perynaumm temnepatypsbl 10+ 30°C
YcTorumBbil anddepeHuman 1K

HyBCTBUTENbHbBI SNEMEHT

3acuer paclnpeHna ra3a

PacnonoxeHne YyBCTBUTENbHOIO 3/1eMeHTa

BCTPOEHHbIN

3azemneHue [1BOVIHaA 130AAUMA
BHellHWe rabapuTHble pa3mvepsl (L. x B.x ) 43-83-40Mm
83 mm 40 mm

0 2 IS
5 - £
S Q P4
- - 4
PEMYIATOP
TEMIMEPATYPbI
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YCTaHOBKa

PACMNOJIOMKEHUE

YCTPOMCTBO ~ OTMeYaeT TemnepaTypy B
nomelleHny, CrefoBaTenbHo, Npu Boibope
MecTa  ero  YCTaHOBKM  Heobxoavmo
YUMTBIBATb HEKOTOPbIE GAKTOPbI.
YCTaHOBWTE ~ YCTPOWCTBO  BAanuM  OT
NCTOYHMKOB Tenna (baTapein OToMmneHus,
COMHeYHOro CBeTa, neyen u T4) W©
OT CKBO3HAKOB WM OKOH, 4TO MOXeT
CKOMMPOMETMPOBATb CyMTbIBaHME
TemnepaTtypbl.

YCTaHOBWTE ~ YCTPOWCTBO  Ha  BbICOTE
npumepHo 1,50 m oT nona.

A

/!N BHUMAHUE

YcTaHOBKa AOJXKHa BbIMOMHATLCA
KBaJ‘IVId)VILLI/IpOBaHHbIMTEXHI/IKOM.

I_Iepe;l nogcoeanHeHnem TepmMoCTaTa WU
KOJTOHKW O6eCTOL4bTe KOJTOHKY.

|_|pl/l ceepneHnn  CTeHbl  He  noBpeanTe
CyLeCTBYyOLYytO SNEKTPOMPOBOAKY nnnm
Tpy6bI.

YCTAHOBKA

- OTCOegMHUTE  OCHOBaHWE TepPMOCTaTa,
OTBMHTYMB LWYPYN B BEpPXHel Yactn (cxema
A)

- MpuvKpenuTe OCHOBaHWE TepMOCTaTa K
CTeHe B BbIOpaHHOM MecTe Wypyrnamu 13
KomrnekTa. (cxema B)

- BctaBbTe npoBoga B CrneuuanbHyio
npope3sb 1 NOACOEAUNHUTE UX K 3aXKMMam 3
n 1 (cxema Q)

a4



YCTaHOBKa

- YCTaHoBMTE TEpMOCTaT Ha OCHOBaHWe,
3aKPYTUB CNeumanbHbIn Wypyn B BEPXHEN
yacTu (cxema D).

- NopcoepnHnte nNpoBoda TepmocTaTta K
3axmmy TA1 Ha nnaTe Konoku (cxema E)

.
| |FLO0R 2
|lus T2 BEIRLY soL | TA1
l
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Date generale

Termostatul de mediu permite controlul ON-
OFF al temperaturii mediului.

Prezentul manual constituie parte integrantd
si esentiald a produsului.

Cititi cu atentie instructiunile si avertizdrile
din acest manual, deoarece furnizeaza
indicatii importante cu privire la folosire si
intretinere.

Instalarea, intretinerea precum si orice alt
tip de interventie vor fi efectuate de perso-
nalul care intruneste conditiile prevazute, in
sensul respectdrii normelor in vigoare si a
indicatiilor furnizate de fabricant.

In caz de deteriorare si/sau functionare
gresitd, stingeti aparatul si nu incercati sa il
reparati singuri, ci adresati-vd personalului
calificat.

Eventualele reparatii trebuie sd fie efec-
tuate numai de tehnicieni calificati care s
foloseascd numai piese de schimb origina-
le. Nerespectarea acestei instructiuni com-
promite siguranta aparatului si determind
decaderea raspunderii fabricantului.

A ATENTIE!

Aparatul nu este destinat utilizarii de cdtre
persoane (inclusiv copii) cu capacitati fi-
zice, senzoriale sau psihice reduse sau cu
experientd sau cunostinte insuficiente,
exceptand cazul in care acestea ar fi putut
beneficia de supraveghere sau instruire pri-
vind utilizarea aparatului din partea unei per-
soane responsabile de siguranta acestora.
Copiii trebuie supravegheati pentru a vd asi-
gura ca nu se joaca cu aparatul.

ACEST PRODUS ESTE
CONFORM CU DIRECTIVA
EU 2002/96/EC 2006/66/
EC

Simbolul de container barat, aflat pe apa-
rat, indica faptul ca produsul, la incheierea
duratei sale de viata, trebuie sa fie colec-
tat separat de deseurile casnice, trebuie
sa fie predat la un centru de colectare
diferentiatd pentru aparatele electrice si
electronice sau predat agentului de van-
zare in momentul cumpardrii unui nou
aparat echivalent.

Utilizatorul —are  responsabilitatea s
incredinteze aparatul scos din uz la un
centru de colectare autorizat.

Colectarea diferentiatd a aparatelor -
realizata in vederea reciclarii, tratdrii sau
eliminarii lor - in mod compatibil cu me-
diul inconjurdtor contribuie la limitarea
posibilelor efecte negative asupra mediu-
lui inconjurator si a sénatatii, favorizand re-
ciclarea materialelor din care este compus
produsul.

De asemenea, in cazul inlocuirii baterii-
lor de alimentare, eliminati bateriile in
containerele speciale pentru colectarea
diferentiata.

Pentru informatii mai detaliate privind
sistemele  de colectare  disponibile,
adresati-va serviciului local de eliminare
a deseurilor sau magazinului in care I-ati
cumparat.
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descrierea produsului

DATE TEHNICE

Conform normelor

C€

Clasa de protectie IP30

Tip de contact/Capacitate SPDT 230 Vca
Sectiunea max. a cablurilor 4 mm?
Campul de reglare a temperaturii 10+ 30°C
Diferential fix 1K

Element sensibil

Cu expansiune de gaz

Pozitie element sensibil

incorporat

Impamantare

dubla izolare

Dimensiuni externe (I x L x P)

43-83-40mm

83 mm

40 mm

10
N

83 mm

BUTON DE REGLARE A TEMPERATURII
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instalare

AMPLASARE

Aparatul detecteaza temperatura ambianta;
ca urmare, in alegerea locului de amplasare
este necesar sa tineti cont de anumite criterii.
Amplasati dispozitivul departe de sursele de
caldura (calorifere, raze solare, seminee, etc)
sau curent de aer sau ferestre si usi, deoarece
acestea ar putea influenta valorile mdsurate.
Amplasati aparatul la o indltime de 1,50 m
fata de sol.

A
/!\ ATENTIE
Instalarea trebuie sa fie executatd numai de
personal tehnic calificat.
Tnainte de conectarea dintre termostat si
centrald, decuplati alimentarea centralei.
Nu gduriti peretele, nu deteriorati cablurile
electrice sau conductele existente.

MONTAJ

- Separati baza termostatului desuruband
surubul de pe partea de sus (fig. A)

- Fixati baza termostatului pe perete, in
punctul pe care l-ati ales, cu ajutorul
suruburilor din setul furnizat. (fig. B)

- Introduceti cablurile in fanta respectiva si
conectati-le la borna 3 si 1 (fig. O)

(@

%
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instalare

- Pozitionati  termostatul  pe  baza,
insuruband surubul de pe partea de sus
(fig. D)

- Conectati cablurile termostatului la borna
TA1 din placa centralei (fig. E)

.
| |FLO0R 2
|lus T2 BEIRLY soL | TA1
] ] ] ] ] i B
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YEVIKA

O BepuOCTATNG TIEPIBANOVTOC ETIITOETTEL TOV
éheyxo ON-OFF tn¢ Bepuokpaciag mepiBaA-
AOVTOC.

To mapdv eyxelpidlo amoTtelel avamdomacTto
Kal OLOTATIKO HEPOG TOU TTPOIOVTOG,
AaAOTE TPOCEKTIKA TIG 08NYIEC Kal TIC TTPO-
€1O0TIOINCEIC TTOU TTIEPIEXOVTAL OTO TTAPSV EY-
XEPISlo SIOTI TAPEXOUV CNUAVTIKEG UTTOSE-
EEIC OXETIKEC e TN Xprion Kal Tn cuvTripnon.
H eykatdotaon, n ouvtripnon Kat omoladn-
TIOTE AMN emépBacn TEETEL va Slevepyou-
vTal and mEOcWTIKO Tou SIABETEL TIC TIPO-
BAenoduevee mpodlaypapES Kal CULPWVA LE
TOUC I0XVUOVTEC KAVOVIOUOUC Kal TIG UTTOOE(-
el oL TTapéxovTal amod TOV KATACKEVAOTH.
> e mepimmwon PAABNG ry/kat Kakng Asttoupyi-
a¢ OPBXOTE TN CUCKELH Kal PNV mpooTabeite
VA TNV ETMIOKEVACETE MG ameuBuvBeite oe
EIOIKEVUEVO TTPOOWTTIKO.

EvOeyOueveg  €TIOKEVEC,  OlEVEPYOUUEVEC
XPNOILOTIOIWVTACG  ATTOKAEIOTIKA  auBeVTIKA
QVTAANOKTIKA, TIRETTEL VA BlEVEQYOUVTAL HOVO
and elbIKeVPEVOUC TexVIKoUG. H un tipnon
TWV TTaPaAnavw Prmopel va dlakuBeloel Tnv
QAOQANEID TNG CUOKEUNG KAl VA TIPOKANEDEL
EkmTwon amod kAbe euBUVN TOU KATAOKEUQ-
otN.

A MPOXOXH!

H ouokeur Sev mpoopiletat va xpnotpomoindei
and aropa (oupmephapBavopévwy Twy mat-
Slv) TWv omo{wV Ot PUOIKEC, O AIGONTNPIAKES
I VONTIKEG IKAVOTNTEG Eival HEIWUEVES, 1) AOYW
EMEIPNG EUTTELRIAG 1) YWWONG, EKTOC KL vV QUTE,
HEOW aTOOU UTIEUBUVOU yia TNV ACPANELd
TOUG, emtnpouvTal 1 yvwpilouv TG odnyieg TIg
OXETIKEG PE TN XPNON TNG OUOKEUNG

Ta maidld mpémel va emontevovTal WOTE Va &f-
oTe aiyoupol Tt Sev Ba maiouv e TN GUOKEUN,

TO NPOION AYTO =y
EINAI ZYMO®QNO ME W
THNOAHTIA EU 2002/96/ ‘@
EK 2006/66/EK I

To oUuRoro Tou dlaypappévou kadou emt
NG OUOKELNG onuaivel OTL To TPOIdY, 0TO
TENOC TUNG WPENNG Cwric Tou, dedopévou
OTI IPETTEL VA TUYXAVEL XWPIOTAC Slaxeiplong
amné Ta olkiakd amoppiupata, Ba mpémel va
napadiveTtal o€ éva KEVTPO Slapopomolné-
VNG OUMOYNAC YIA NAEKTPIKEG KAl NAEKTPOVI-
KEC OUOKEUVEC I VAl TO TTAPAOWOETE OTOV LE-
TAMWANTA TN OTyur) Tou Ba ayopdoeTe wia
VEQ 1008UvVan CUOKEU.

O xprotng eublvetal yia Ty mapdadoon TG
OUOKELNAC 0TO TEAOC TNE (Wi TNC OTIC KATAN-
AnAec SopéC GUNOYAC.

H katédAnAn Slapopomoinuévn cuNoyr yia
NV LETEMETa SPOooAdYNon TNG CUOKEUNC
OTNV QVaKUKAWON Kal 0Tnv EPIBANOVTIKA
ouuBatr S1aBeon ouvteAEl otV amoQuyn
EVOEXOUEVWY APVNTIKWY EMMTWOEWY OTO
mePIRENOV Kal OTnV LyEia Kal EVVOEl TV
QVaKUKAWON Twv UAKKWV amd Ta omoia amo-
TEAE(TA TO TTPOTOV.

Kat otnv mepinmtwon avtikatdoTtaong Twv
urataplwv topodooiac, SlabéoTe TIC umata-
plec ota avtiotolxa Soxeia yia T Slapopo-
TIOINUEVN CUANOVYN.

M0 AEMTOUEPETTEPEC TTANPOPOPIEG OXETIKEC
1e Ta SlaBéaiua cuoTAATA CUNOYNG, ameu-
BuvBeite otnv Tomik umnpeocia O1dBeonc
QMOPPIUUATWY 1) OTO KATAoTNUA amd 1o
OT0[0 ATOKTIOATE TO TIPOTOV.
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TIEPLYP AP TOU TTIPOIOVTOG

TEXNIKA XTOIXEIA

YOUPWVO LE TIC TTPOOIAYPAPEC

C€

Katnyopia lNpootaociag IP30

Tomog emapn/MNapoxn SPDT 230 Vca
Méylotn diatopr| Twv KaAwS{wv 4 mm?

Medio puBuiong Bepuokpaciag 10 +30°C
>1a6epd Slapoplkd 1K

EuaioBnto otolyeio

Me ektévwon agpiou

©¢on evaicOnTou oTolkEiou

EVOWUATWHEVO

leiwon O pévwon
E€wtepikéc dlaotdoelg (Y x M x B) 43-83-40 mm
83 mm 40 mm
([ ——— —— ) [ \
T \
0 2 €
? £
A 5
S /) - 4(/
EMIAOTEAY
PYOMIZHY ©EPMOKPAZIAY
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gyKataotaon

TOMNOGETH:H

H ouokeury kataypdeel ™ Bepuokpacia
TIEQIBAAOVTOC, CUVENWC OTNV EMAOYH TNG
Béonc eykatdotaonc AauBdavovtar urmoyn
Oplopéva TEXVAoUaTA.

TomoBeTr|oTe TN HaKELd amd TTNYEC BepudTN-
Tag (KahopIpép, NAIAKEC akTiveg, TCAKIA, KATT.)
Kal pakpld and pevpata aépa r avolypata
TPO¢ Ta é€w, Ta omoia Ba umopovcav va
EMTNPEACOLV TNV KATAYPAPH.

TomoBetriote TN o¢ mepimou 1,50 m UYPog
amo 1o damedo.

A
/Y NPOXZOXH
H eykataotaon mpémel va SlevepynBei amod
EIIKEUPEVO TEXVIKO TIPOCWTTIKO.
Mpv TN oLVEEoN PETACY BEPUOOTATN Kall Aé-
Bnta, SlakoYTE TNV Tdon amd To AéBnTa.
Otav TpuMdte TOV TOIXO, KNV KATAOTPEPETE
NAEKTPIKA KAAWSIA 1) TPOUTTAPXOUCEG CWAN-
VWOEIC.

YYNAPMOAOIH:H

- AlaxwpioTe Tn Bdon tou Beppootdrn e
dwvovtag Tn Bida mou Bploketal oTo emd-
VW PEPOC (EIK. A)

- YTePEWOTE TN BAon Tou BepUooTATN OTO
TolXWHQ, OTO TIPOETIAEYUEVO ONEio, XPN-
OIHOTIOIWVTAG TIG TTIOPEXOUEVEG HE TO KIT
Ridec. (eik. B)

- Eloayete Ta kaAWSIA OTN OXETIKY E0OXM KAl
ouvdéoTe Ta oTov akPodEKTN 3 Kal 1 (EIK.
Q
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gyKataotaon

- TomoBetr\ote To Beppootdtn otn Rdon Bi-
dwvovtag Tn Bida mou Bploketal oTo md-
VW PEPOC (LK. D)

- Yuvdéote Tta KaAwdla Tou Beppootdtn
otov akpodEkTn TAT oTnV KAPTA TOU Aé-
Bnta (ek. E)

.
| |FLO0R 2
|lus T2 BEIRLY soL | TA1
l
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opcenito

Sobni  termostat omogucuje  kontrolu
UKLJUCENO-ISKLJUCENO na temelju okolne
temperature.

Ovaj se priru¢nik smatra bitnim i sastavnim
dijelom proizvoda.

Pazljivo procitajte upute i upozorenja u
ovom priru¢niku, jer ¢e vam one pruziti
vazne naputke koji se odnose na uporabu i
odrzavanje.

Postavljanje, odrzavanje i bilo koji drugi
zahvat mora izvrsiti osoblje koje posjeduje
predvidenu stru¢nost, postuju¢i vazece
propise i upute proizvodaca.

U slucaju kvara i/ili loseg rada, iskljucite
uredaj i ne pokusavajte ga popravljati nego
se obratite kvalificiranom osoblju.
Eventualne popravke moraju izvrsiti jedino
kvalificirani tehnicari i to koristeci iskljucivo
originalne pri¢cuvne dijelove. Nepostivanje
gore navedenog moze ugroziti sigurnost
uredaja i osloboditi proizvodaca bilo kakve
odgovornosti.

A POZOR!

Uredaj nije  namijenjen  koristenju  od
strane osoba  (ukljucuju¢i i djecu) sa
smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima, odnosno bez iskustva i znanja,
osim ako ih osoba odgovorna za njihovu
sigurnost ne nadzire ili ih ne uputi u uporabu
uredaja.

Djecu treba nadzirati, kako bi se uvjerilo da se
neigraju s uredajem.

OVAJ PROIZVOD JE U =
SKLADU S DIREKTIVOM 4
EU 2002/96/EZ 2006/66/ (S
EZ —

Znak prekrizene kante za smece koji se
nalazi na uredaju pokazuje da proizvod na
kraju njegovog radnog vijeka - buduci da s
njim treba postupati odvojeno od ku¢nog
otpada - treba odnijeti u centar za odvojeno
sakupljanje elektricnog i elektronickog
otpada ili ga vratiti trgovcu u trenutku
kupnje novog istovrijednog uredaja.

Korisnik je odgovoran za predavanje uredaja
na kraju vijeka odgovaraju¢em sakupljalistu.

Primjereno  odvojeno  odlaganje  radi
naknadnog  upucivanja  rashodovanog
uredaja na recikliranje, obradu i okolisu
prihvatljivo zbrinjavanje doprinosi
izbjegavanju  potencijalnih  negativnih

utjecaja na okolis i na zdravlje te pospjesuje
recikliranje materijala od kojih je proizvod
sastavljen.

| u slucaju zamjena baterija za napajanje,
odlozite ih u odgovarajuce spremnike za
odvojeno sakupljanje otpada.

Za detaljnije informacije o raspolozivim
sustavima sakupljanja, obratite se lokalnom
uredu za zbrinjavanje otpada ili trgovini u
kojoj ste obavili kupnju.
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opis proizvoda

TEHNICKI PODACI

Sukladno normama

C€

Razred zastite IP30

Tip kontakta/kapacitet SPDT 230 Vca
Maks. presjek kabela 4 mm?
Raspon podesavanja temperature 10+30°C
Fiksni diferencijal 1K

Osjetilni element

na toplinsko Sirenje plina

Polozaj osjetiinog elementa

ugraden

Uzemljenje dvostruka izolacija
Vanjske dimenzije (Vx D x 5) 43-83-40 mm
83 mm 40 mm
([ ——— —— ) [ \
T \
0 2 €
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ZA PODESAVANJE TEMPERATURE
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postavljanje

SMJESTAJ
Uredaj ocitava okolnu  temperatury,
zato treba oStroumno odabrati polozaj
postavljanja.

Namijestite ga daleko od izvora topline
(radijatora, suncevih zraka, kamina, itd.) te
daleko od struja zraka ili otvora na vani, koji
bi mogli utjecati na ocitavanje.

Postavite ga na visini od otprilike 1,50 m od
poda.

/!\ POZOR

Postavljanje  treba izvrsiti
tehnic¢ko osoblje.

Prije spajanja termostata i grijaca, iskljucite
napon na grijacu.

Prilikom busenja zida nemojte oStetiti
elektri¢ne kabele ili postojece cijevi.

kvalificirano

MONTAZA

- Odvojite podnozje od termostata tako da
odvijete vijak u gornjem dijelu (sl. A)

- Pricvrstite podnozje termostata na zid u
prethodno izabranoj toc¢ki, pomocu vijaka
dostavljenih u kompletu. (sl. B)

- Uvucite kabele u odgovaraju¢i utor i
spojite ih na stezaljku 311 (s. )

56



postavljanje

- Namjestite termostat na podnozje tako da
navijete vijak u gornjem dijelu (sl. D)

- Spojite kabele termostata na stezaljku TA1
na tiskanoj plocici grijaca (sl. E)

.
| |FLO0R 2
LU a0 MSFRRITE SOL | TA1
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opste

Sobni termostat omogucava ukljucivanje/
iskljucivanje upravljanja sobnom
temperaturom.

Ova knjiZica je sastavni i klju¢ni deo uredaja.
Pazljivo procitajte uputstva i upozorenja koja
se nalaze u ovoj knjizici jer pruzaju vazne
smernice u pogledu koris¢enja i odrzavanja.
Instalacija, odrzavanje i ostale radnje treba
da obavi osoblje koje poseduje predvidene
alatke, uz postovanje vazecih meraismernica
koje je prilozio proizvodac.

U slucaju kvara i/ili loSeg funkcionisanja,
iskljuc¢ite uredaj i ne pokusavajte da ga
popravite, ve¢ se obratite kvalifikovanom
osoblju.

Eventualne popravke obavljajte iskljucivo
koriste¢i  originalne  rezervne  delove
i sme da ih obavi samo kvalifikovano
tehni¢ko osoblje. U slucaju nepostovanja
gorenavedenog uputstva, moze da bude
ugrozena bezbednost uredaja i da dode do
odbacivanja odgovornosti proizvodaca.

A PAZNJA!

Uredaj nije namenjen za upotrebu od strane
osoba (ukljucujuci decu) sa smanjenim fizickim,
senzornim ili mentalnim sposobnostima, ili sa
nedostatkom iskustva ili znanja, osim ako ih ne
nadgleda ili im ne daje instrukcije za upotrebu
uredaja osoba koja je odgovorna za njihovu
bezbednost.

Decu treba nadgledati kako bi se obezbedilo

da se ne igraju sa uredajem.

OVAJ PROIZVOD =y
ISPUNJAVA SMERNICE
DIREKTIVE EU 2002/96/EC ‘@

2006/66/EC I

Simbol precrtane kante za smece na uredaju
ukazuje da uredaj na kraju radnog veka
treba odloZiti na otpad odvojeno od ku¢nog
otpada, treba ga odloZiti u centar namenjen
za odlaganje elektri¢nih uredaja ili ga vratiti
prodavcu u trenutku kupovine novog
ekvivalentnog uredaja.

Korisnik je odgovoran za odlaganje uredaja
na kraju radnog veka na odgovarajuce
mesto za odlaganje.

Odgovarajuce odlaganje uredaja nakon
prestanka koris¢enja na reciklaZu, tretiranje
i otpad koji je u skladu sa ekoloskim
standardima pomaze u tome da se izbegnu
negativni efekti na Zivotnu sredinu i zdravlje
i podstice reciklazu materijala od kojih se
sastoji proizvod.

Takode u slu¢aju zamene baterija napajanja,
odloZite baterije u odgovarajuce kante za
smece za takvu vrstu otpada.

Da biste dobili detaljnije informacije u vezi sa
dostupnim sistemima odlaganja, obratite se
lokalnom preduzec¢u za odlaganje otpada ili
prodavnici u kojoj ste obavili kupovinu.
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opis uredaja

TEHNICKI PODACI

Ispunjava smernice

C€

Klasa zastite IP30

Tip kontakta/kapacitet SPDT 230 Vca
Maks. zapremina kablova 4 mm?

Polje za regulaciju temperature 10+ 30°C
Fiksni diferencijal 1K

Osetljiv element

Na Sirenje gasa

Polozaj osetljivog elementa

integrisan

Rad na zemlji dupla izolacija
Spoljne dimenzije (Ax L x P) 43 -83-40 mm
83 mm 40 mm
([ ——— —— ) [ \
T \
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ZA REGULACIU TEMPERATURE
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instalacija

POZICIONIRANJE

Uredaj registruje temperaturu sredine, stoga
kada se bira polozaj za instalaciju, treba uzeti
sledece stvari u obzir.

Postavite ga daleko od izvora toplote
(radijatora, suncevih zraka, kamina itd) i
daleko od strujanja vazduha ili otvora ka
spolja, koji mogu da uticu na merenje
temperature.

Instalirajte ga na oko 1,50 m visine od poda.

1\ PAZNJA

Instalaciju treba da obavi kvalifikovano
tehnic¢ko osoblje.

Pre povezivanja termostata i kotla, iskljucite
pritisak u kotlu.

Prilikom busenja zida pazite da ne ostetite
elektri¢ne kablove ili postojece cevi.

MONTAZA

- Odvojite bazu od termostata
odsrafljivanjem vijaka na prednjem delu
(sl. A)

- Fiksirajte bazu termostata na zid, na
prethodno izabrano mesto, koristeci vijke
iz kompleta. (sl. B)

- Umetnite kablove u predvideni otvor i
povezite ih sa prikljuckom 31 (sl. )
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instalacija

- Pozicionirajte termostat na  bazu
zasrafljivanjem vijaka na prednjem delu (sl.
D)

- Poverzite kablove termostata na prikljucak
TA1 na kartici kotla (sl. E)

.
| |FLO0R 2
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algemeen

Met de kamerthermostaat kunt u de ON-
OFF controle beheren van de kamertem-
peratuur.

Dit boekje is een integraal en essentieel
deel van het product zelf.

Lees zorgvuldig de aanwijzingen en de
waarschuwingen in dit boekje door, ze
bevatten belangrijke aanwijzingen be-
treffende het gebruik en het onderhoud
van de installatie.

De installatie, het onderhoud en iedere
andere ingreep moeten worden uitgevo-
erd door vaklui die in het bezit zijn van de
benodigde kennis en met inachtneming
van de geldende normen en de door de
fabrikant gegeven aanwijzingen.

In het geval van een storing en/of een
verkeerde werking moet u het apparaat
uitzetten en er niet zelf aan sleutelen,
maar u tot een erkende installateur
wenden.

Eventuele reparaties moeten altijd met
originele onderdelen en door erken-
de vaklui worden uitgevoerd. Het vero-
nachtzamen van het bovenstaande kan
de veiligheid van het apparaat in gevaar
brengen en sluit iedere aansprake-
lijkheid van de fabrikant uit.

A OPGELET!

Het apparaat is niet bestemd voor gebru-
ik door personen [inbegrepen kinderen),
die beperkte fysieke, gevoels- of mentale
capaciteiten hebben, of onvoldoende er-
varing/kennis, behalve als deze personen
toezicht of aanwijzingen over het gebruik
van het apparaat krijgen van een andere
persoon, die verantwoordelijk is voor hun
veiligheid.

Kinderen moeten onder toezicht staan zo-
dat u er zeker van bent dat ze niet met het
apparaat kunnen spelen.

DIT PRODUCT IS =
CONFORM AAN DE EU X
RICHTLIJN 2002/96/EC (S
2006/66/EC —

Het symbool van de "afvalemmer met
een kruis” op het apparaat betekent dat
het product aan het einde van zijn le-
venscyclus niet met het gewone huisvuil
mag worden meegegeven. Het moet
gescheiden worden ingezameld in een
speciale vuilstortplaats voor elektrische
en elektronische apparatuur of worden
ingeruild bij de verkoper tijdens de aan-
schaf van een nieuw, soortgelijk appa-
raat.

De gebruiker is verantwoordelijk voor
het apart laten inzamelen van het appa-
raat aan het einde van zijn levensduur.
De juiste inzameling van het apparaat
dat niet meer wordt gebruikt, tenein-
de het te recyclen, te behandelen en
het op een milieuvriendelijke wijze te
vernietigen, zorgt er mede voor dat er
geen mogelijk negatieve effecten wor-
den geproduceerd op het milieu en de
volksgezondheid, en helpt de materia-
len waaruit het product is vervaardigd te
hergebruiken.

Ook in het geval van vervanging van de
batterijen, dient u de oude batterijen in
de speciale verzamelplaatsen te wer-
pen.

Voor meer informatie betreffende de be-
schikbare verzamelmogelijkheden dient
u zich te wenden tot de gemeentelijke
reinigingsdienst of tot de verkoper van
het product.
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beschrijving van het product

TECHNISCHE GEGEVENS

Overeenkomstig aan de normen

C€

Beschermingsklasse IP30

Type contact/Vermogen SPDT 230 Vca
Max. diameter van de kabels 4 mm?
Regelbereik temperatuur 10 = 30°C
Vast differentiaal 1K

Gevoelig element

Bij gasexpansie

Plaats gevoelig element

ingebouwd

Aarding dubbele isolering
Externe afmetingen (H x B x D 43 - 83 - 40 mm
83 mm 40 mm
([ ——— —— ) [ \
T \
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installatie

PLAATSING

Het apparaat neemt de kamertempera-
tuur waar. Daarom dient u bij het kiezen
van een installatieplaats met enkele ele-
menten rekening te houden.

Plaats het ver van warmtebronnen van-
daan [verwarmingselementen, zonne-
stralen, open haard, etc.) en uit de tocht
of openingen naar buiten toe, aangezien
deze de waarneming ervan zouden kun-
nen beinvloeden.

Het apparaat moet op ongeveer 1,50 m
hoogte van de vloer af worden geinstal-
leerd

/'\ OPGELET

De installatie moet door gekwalificeerd
technisch personeel worden uitgevoerd.
Voor de aansluiting tussen thermostaat
en ketel moet u de ketel loskoppelen van
de elektrische spanning.

Tijdens het boren in de muur moet u zor-
gen dat bestaande elektrische kabels of
leidingen niet worden beschadigd.

MONTAGE

- Scheid de basis van de thermostaat
door de schroef aan de bovenzijde los
te draaien (afb. A

- Bevestig de basis van de thermostaat
op de gekozen plek aan de wand m.b.v.
de bijgeleverde schroeven. (afb. B)

- Steek de kabels in de speciale opening
en sluit ze aan op de klem 3 en 1 (afb.
C)
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installatie

- Plaats de thermostaat op de basis
door de schroef aan de bovenzijde vast
te draaien (afb. D)

- Sluit de kabels van de thermostaat aan
op de klem TA1 in de kaart van de ke-
tel (afb. E)

.
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Ariston Thermo SpA
Viale Aristide Merloni 4
60044 Fabriano (AN) Italy
Telefono 0732 6011

Fax 0732 602331
info.it@aristonthermo.com
www.aristonthermo.com

Ariston Thermo UK Ltd

Hughenden Avenue - High Wycombe
Bucks, HP13 5FT

Telephone: (01494) 755600

Fax: (01494) 459775
www.aristonthermo.co.uk
info.uk@aristonthermo.com
Technical Advice: 0870 241 8180
Customer Service: 0870 600 9888

Chaffoteaux sas

Le Carré Pleyel - 5 rue Pleyel
93521 Saint Denis Cedex
Tél.01 5584 94 94

Fax 01558496 10
www.aristonthermo.fr

Ariston Thermo Espana sl
Sociedad Unipersonal

Av. Diagonal 601

08028 Barcelona

Tel. (34) 934951900

Fax (34) 3227799
www.aristonthermo.es
info.es@aristonthermo.com

Ariston Thermo Polska Sp. z o0.0. ul.
Pocieszka 3

31-408 Krakow - 0048 12 420 22 20
service.pl@aristonthermo.com
www.aristonthermo.pl

Ariston Thermo Rus LLC

Poccusa, 127015, Mocksa, yn. bonbluas
Hosogmutposckas, 14, cTp. 1, opuc 626

Ten. (495) 783 0440, 783 0442
www.aristonthermo.ru
it.support.ru@aristonthermo.com

Ariston Thermo Deutschland GmbH

Ingolstadter Str.18

80807 Miinchen

tel. +49 89 6797090

fax +49 89 67970933 /34
www.aristonthermo.de
info.de@aristonthermo.com

Ariston Thermo Benelux sa
11, Rue G. de Moriame

B - 5020 Malonne (Namur)
www.aristonthermo.be
info.be@aristonthermo.com

Ariston Thermo CZ sro
Krkonoska 5 - 120 00 Praha 2
(Czech Republic)

Tel. 00420-2-22713455

Fax 00420-2-22725711
www.aristonthermo.cz

Ariston Thermo Romania srl
Str. Giacomo Puccini nr 8A
020194 Bucuresti, sector 2
Telefon 021/231.95.10 - 231.95.21
Fax 021/ 231.94.75
service.ro@aristonthermo.com
www.aristonthermo.ro

Ariston Thermo Hungaria kft
Budapest 1135 Hun utca 2.
Tel: 061-237-11-10
www.aristonthermo.hu
szerviz.hu@aristonthermo.com

Ariston Thermo Isitma ve Sogutma
Sistemleri Ithalat,

Ihracat ve Dagitim Ltd. Sti.

Tesvikiye 34365 Sisli

istanbul - Turkey

Office phone: +90 212 240 74 50

Call center phone: 0800 261 14 64
info.tr@aristonthermo.com
www.aristonthermo.com.tr
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